

## 驻马店移动公司

# 完成全国农业机械博览会通信保障任务



5G 应急保障车现身全国农业机械博览会。

本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 通讯员 郭昊)近日,全国农业机械博览会在驻马店国际会展中心举行,驻马店移动公司精心组织,周

密部署,圆满完成了展会通信保障工作。

压实责任,全面部署。在会议开幕前,驻马店移动公司成立专项

保障小组,围绕重点场景保障、筑牢网络安全、确保网络安全运行等方面,制订专项保障方案,召开电视电话会议,逐项安排,压实责任,统筹协调。

聚焦重点,全力重保。针对驻马店国际会展中心、开源大道沿线等重点区域,驻马店移动公司提前扩容、优化网络,满足网络通信服务高质量需求,开通临时小区12个,优化46个问题小区。

加强值守,做好巡检。该公司落实领导带班、专家值班制度,增加值班人员3人,小时级输出保障区域网络性能,现场安排全天24小时值守,针对6个重要传输段落24小时巡检,累计出动人员26人次,出动车辆12辆次。

展会保障期间,会场小区4G的接通率99.76%,5G接通率99.72%,4/5G流量较平时增幅456.5%,网络运行平稳,实现“零重大网络故障、零重大网络安全事件、零重要客户投诉”的保障目标。

## 西平县邮政分公司加强行业安全生产警示教育



本报讯(文/图 全媒体记者 董莉莉 曹琰)近日,西平县邮政分公司组织全体从业人员开展安全生产警示教育,进一步提高全体干部员工安全生产责任意识,强化行业风险防控能力。

培训现场,该公司结合行业操作规范,围绕消防安全、道路交通安全、处理中心作业安全、枪弹和守押安全、网络信息安全等重点环节,为广大干部员工上了一堂生动的警示教育课,员工们纷纷表示将时刻紧绷安全生产这根弦,坚守安全生产底线,保障邮政企业安全健康稳定持续发展。

为持续巩固警示教育成果,该公司又组织邮件处理中心从业人员集中开展消防安全知识培训和应急演练(如图)。

西平县邮政分公司负责人表示,今后,将持续开展安全生产“公开课”“班组长”等常态化学习活动,不定期组织消防应急演练等,积极营造全员重视安全、学习安全、参与安全的良好氛围,确保“平安邮政”工作落实落地。

## 邮政服务三农 助力乡村振兴

### 驻马店邮政“网点+站点”农村生态金融打造活动启动

本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 董莉莉 通讯员 殷明珠 曹琰)3月24日上午,以“邮政服务三农 助力乡村振兴”为主题的“网点+站点”农村生态金融打造活动启动仪式在西平县二郎镇小王庄村举行。此次活动由西平县政府、驻马店市邮政分公司主办,二郎镇政府、西平县邮政分公司承办。市邮政分公司党委书记、总经理张世俊,西平县政府有关负责人、市邮政分公司相关部门负责人和各县(区)邮政分公司代表等参加。

仪式上,出席仪式领导为二郎镇王鹏超市等12位优秀合作商户代表进行现场颁奖。张世俊等人共同按下启动球。启动仪式结束后,张世俊一行来到小王庄便民服务站进行现场观摩。

“有了便民服务站,老百姓在家门口就能取快递,还能办银行卡、理财等业务,到我店里还能参与寄递邮费优惠和扫码满减活动。”小王庄村便民服务站老板王红刚笑容满面地说,从2006年和邮政合作后,店里的项目多了,人气也旺了,销售额逐步增加。春耕秋种时,邮政投递员都能随时给我们把化肥和农资送到田间地头,非常方便。

“此次西平邮政公司在小王庄村举办的惠民活动,给村民提供了很多免费服务和福利,同时邮政推出了十大惠民专区,有免费体检、一分购专区、惠民图书专区等,让村民真正享受到邮政带来的好福利。邮政金融让人民群众的打工钱、卖粮钱,存得安心、放心。”西平县二郎镇小王庄村党支部书记祝淑杰为邮政点赞。



启动仪式现场。

西平县邮政分公司坚持把党史学习教育激发出来的热情和干劲转化成为赶超发展、创新争优的自觉行动,以邮政普遍服务网络为基础,利用现有的服务平台,实现资源共享、互联互通,积极探索直播助农、生态金融的活动路径,让广大群众享受现代服务的同时实现增收致富。作为快递行业“国家队”,西平县邮政分公司将履职尽责,积极打造县、乡、村三级物流体系建设,启动并落地“邮快合作”项目,目前已在两个规模较大、经济活跃的乡镇建立共配中心,与当地多家社会快递公司开展合作,将更好打通农村快递进村的“最后一公里”和乡村振兴的“最初一公里”,更有力地促进当地经济发展、乡村振兴。

据了解,西平县二郎镇小王庄村是市政府持续巩固脱贫攻坚成果



张世俊一行来到小王庄便民服务站进行现场观摩。

同乡村振兴有效衔接的重点关注区域。作为第一批加盟经营邮政业务的便民服务站,已经初步彰显了合作效益。今后,驻马店市邮政分公司将在西平县253个、全市2588个便民服务站全面推行“邮政服务三农 助力乡村振兴”活动,力争不断拓展服务领域、丰富服务功能、提升服务水平,使广大群众能近距离享受更优质全面的服务,为推动地域经济社会高质量发展贡献更多邮政力量。

## 市邮政管理局开展纪念邮票发行专项监督检查

本报讯(全媒体记者 董莉莉 通讯员 朱一擎)近日,《中华人民共和国第十四届全国人民代表大会》《毛泽东“向雷锋同志学习”题词发表六十周年》纪念邮票正式发行。为依法履行邮票发行监督管理职责,认真做好邮票发行工作,市邮政管理局开展纪念邮票发行专项监督检查。

市邮政管理局提前部署,制订本局专项监督检查工作方案,细化监督检查内容,要求邮政企业上报销售方案,做好邮票销售信息公布、邮票数量供应、保证现场销售秩序、规范服务等相关工作。

发售当日,深入邮票销售网点开展监督检查工作,重点检查了网点邮票零售数量、邮票销售信息公布、网点环境秩序、规范服务等情况。

征求用户意见,提升服务质量。对邮票供应量、营业人员服务态度、网点秩序和环境、邮票墨色、套印情况和打孔情况等开展调查。被检查的网点能按规定做好邮票销售准备工作,提前公示邮票销售信息,邮票数量与公告数相符,各网点邮票发行销售秩序井然有序,集邮群众对邮票印制质量、销售服务等均表示满意。